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Στη διάρκεια έκτακτης συνεδρίασης της 30ης Ιουνίου 2014 

 

Οµόφωνα αποφάσισε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Μινώα Πεδιάδας, έπειτα από 

σχετική εισήγηση του ∆ηµάρχου κ. Ζαχαρία Καλογεράκη, να εκφράσει την αντίθεση 

του στο αυθαίρετο σύστηµα συγκριτικής αξιολόγησης δηµοσίων υπαλλήλων που 

προωθείται µε το Ν. 4250/2014. 

 Συγκεκριµένα, στη διάρκεια έκτακτης συνεδρίασης που πραγµατοποιήθηκε 

σήµερα στο Καστέλλι, λόγω της καταλυτικής ηµεροµηνίας (30/6/2014) που έχει δώσει 

το Υπουργείο ∆ιοικητικής Μεταρρύθµισης προκειµένου να εκδοθούν αποφάσεις 

επιµερισµού των ποσοστών της αξιολόγησης των υπαλλήλων, το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 

Μινώα Πεδιάδας αποφάσισε οµόφωνα να µην εκδοθεί και να µην αποσταλεί απόφαση 

επιµερισµού  των ποσοστών αξιολόγησης των υπαλλήλων, καταγγέλοντας τη θέσπιση 

των διατάξεων ως αντισυνταγµατική. 

Αναλυτικότερα, το κείµενο της οµόφωνης απόφασης του ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου Μινώα Πεδιάδας έχει ως εξής: 

 

«Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Μινώα Πεδιάδας εκφράζει την αντίθεση του στο 

αυθαίρετο σύστηµα συγκριτικής αξιολόγησης δηµοσίων υπαλλήλων που προωθείται 

µε το Ν. 4250/2014. Καταγγέλλουµε την αντισυνταγµατική θέσπιση επιµερισµού 

ποσοστών ανά κλίµακα βαθµολόγησης  των εργαζοµένων στους ∆ήµους, που ορίζει -

εκ των προτέρων και υποχρεωτικά- το 75% των υπαλλήλων να αξιολογηθούν ως 

µέτριοι ή κακοί υπάλληλοι. 

Ζητάµε την αναστολή εφαρµογής του Νόµου µέχρι να εκδοθεί η απόφαση του 

ΣτΕ όπου έχει γίνει προσφυγή και προτείνουµε τη σύσταση τετραµελούς επιτροπής 

από το Υπουργείο Εσωτερικών, την ΚΕ∆Ε, την ΠΟΕ ΟΤΑ και ΠΟΠ – ΟΤΑ,  

προκειµένου να εκδοθεί Προεδρικό ∆ιάταγµα που θα θέτει ένα µόνιµο, υπεύθυνο, 

αξιοκρατικό και αδιάβλητο πλαίσιο αξιολόγησης και δε θα παραπέµπει σε απολύσεις 

και διαθεσιµότητα στους ∆ήµους. 

Εντέλλουµε το ∆ήµαρχο, τους ∆ιευθυντές των Υπηρεσιών και τα αρµόδια 

υπηρεσιακά στελέχη, να µην εκδώσουν αποφάσεις επιµερισµού ποσοστών, να µη 

συντάξουν εκθέσεις αξιολόγησης, να µην αποστείλουν µέχρι τις 30 Ιουνίου τον 

επιµερισµό των ποσοστών αξιολόγησης των υπαλλήλων». 

 


